
D-66

SAFETY SW
ITCH

Ключевые особенности:

Технические характеристики

Аварийный 
выключатель 
TES2

EN�60947-5-1,�EN�60947-5-5,�EN/ISO�13850

Срок службы механики

Категория нагрузки
Номинальное рабочее 
напряжение (Ue)

CCC,CE

300,000�ц иклов

1 млн циклов

600В

4кВ

10A

Соответствие стандарту

Сертификация

Срок службы электрики

Номинальное напряжение 
изоляции
Номинальное импульсное 
выдерживаемое напряжение
Номинальный открытый ток 
на нагрев (ith)
Rонтактное сопротивление

Номинальный рабочий ток (Le)

Менее 50 мОм

Переменный ток-15

240В�

1.6A��

Код для заказа:

TES2

Серия 
аварийного
выключателя

4C：4НЗ

2C：2НЗ

3C1O：3НЗ, 1НО

2C2O：2НЗ, 2НО

1C3O：1НЗ, 3НО

1C1O：1НЗ, 1НО

4C−

TES2�installation�dimension�drawing

※Affected�by�product�configuration�and�manufacturing�process,�the�actual�product�size�and�weight�may�be�different,�please�refer�to�

the�actual�product.

TES2�E-STOP�Switch�Selection�Guide

※Normally�open�or�normally�closed�is�defined�as�the�

on-off�state�when�the�emergency�stop�button�is�not�

pressed.

※Contact�module�color�description:�monitoring�

contact�module�-�gray,�normally�open�contact�module�-�

green,�normally�closed�contact�module�-�red.

※Accessories�need�to�be�purchased�separately.

Model

TES2-4C

Order�numberProduct�images

LOT11301101001

Аварийный выключатель - это распределительное устройство, 
используемое для отключения электропитания в аварийной ситуации. Его 
основная функция - быстрое отключение питания электрического 
устройства для защиты персонала и оборудования в случае аварии или 
чрезвычайной ситуации.

Выключатель прост в эксплуатации: достаточно нажать кнопку, и машина 
быстро остановится. Поверните выключатель влево или вправо на 45°, 
чтобы выполнить перезагрузку. Отпустите кнопку, чтобы она вернулась в 
исходное положение и выполнила сброс устройства.

Постоянный ток-13

250В

0.4A

IP54 (до IP67 с водонепроницаемым кожухом)

Рабочая влажность

-20~+80℃

Менее�95%

Класс защиты

Рабочая температура

B：Водонепроницаемый кожух 

S：З ащитная крышка

A：Водонепроницаемый короб + 

защитная крышка

Пусто：б ез аксессуаров

TES2-3C1O

TES2-1C3O

TES2-2C

TES2-1C1O LOT11301101006

LOT11301101002

LOT11301101003

LOT11301101004

LOT11301101005

TES2-4CB

TES2-3C1OB

TES2-2C2OB

TES2-1C3OB

TES2-2CB

TES2-1C1OB

LOT11301102001

LOT11301102002

LOT11301102003

LOT11301102004

LOT11301102005

LOT11301102006

TES2-2C2O

TES2-4CS LOT11301103001

TES2-3C1OS

TES2-1C3OS

TES2-2CS

TES2-1C1OS LOT11301103006

LOT11301103002

LOT11301103003

LOT11301103004

LOT11301103005

TES2-2C2OS

TES2-B1

Accessory�name

LOT11301105001
TES2�E-STOP�switch
Waterproof�case

TES2-□size�drawing：

Dimension�drawing�of�the�
opening�of�the�mounting�panel

Ø56.0
Ø32.0

Ø37.0

40
.3

1.
0~

5.
5（

Pa
ne

l��t
hi
ck

ne
ss
）

42
.6

47.4 55.8

Ø2
2.3

2.2

24
.5

TES2-4CA

TES2-3C1OA

TES2-2C2OA

TES2-1C3OA

TES2-2CA

TES2-1C1OA

LOT11301104001

LOT11301104002

LOT11301104003

LOT11301104004

LOT11301104005

LOT11301104006

TES2-S1 LOT11301105002TES2�E-STOP�switch
Protective�cover

WJ-16015 LOTWJ16015M16X1.5Nepal�waterproof�
connector

Accessories�
Pictures

D-65

Уровень безопасности

Электротехнические характеристики

Тип устройства

Окружающая среда

Model Order�numberProduct�images

Model Order�number

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电



D-66

В
Ы
КЛЮ

ЧА
ТЕЛЬ

Б
ЕЗО

П
А
С
Н
О
С
ТИ

Features:

Technical�parameters

TES2
E-stop�switch

EN�60947-5-1,�EN�60947-5-5,�EN/ISO�13850

Mechanical�life

Load�category

Rated�operating�voltage（Ue）

CCC,CE

300,000�times

A�million�times

600V

4kV

10A

Standard

Authentication

Electrical�life

Rated�insulation�voltage

Rated�impulse�withstand�voltage

Rated�open�heating�current（ith）

Contact�contact�resistance

Rated�operating�current（Le）

Below�50mΩ

AC-15

240V�

1.6A��

TES2�model�description

TES2

E-stop�switch
series

4C：4NC

2C：2NC

3C1O：3NC1NO

2C2O：2NC2NO

1C3O：1NC3NO

1C1O：1NC1NO

4C−

※В зависимости от конфигурации и особенностей производственного процесса фактические размер и вес устройства могут отличаться.

Доступные модели

※Нормально открытый или нормально закрытый 
режим - это состояние вкл/выкл, когда кнопка 
аварийной остановки не нажата.

※Цвет контактного модуля: контактный модуль 
мониторинга - серый, нормально открытый 
контактный модуль - зеленый, нормально 
закрытый контактный модуль - красный.

※Аксессуары заказываются отдельно.

Модель

TES2-4C

АртикулИзображение

LOT11301101001

The�E-stop�switch�is�easy�to�operate,�just�need�press�the�button�which�the�
machine�will�be�stopped�quickly.�Rotate�left�or�right�about�45°�if�want�to�
restart,�release�the�button�to�pop�up�and�reset.

The�E-stop�switch�is�a�switchgear�used�to�cut�off�the�power�supply�in�an�
emergency,�its�main�function�is�quickly�cut�off�the�power�supply�of�electrical�
device�to�protect�the�safety�of�person�and�equipment�when�an�accident�or�
emergency.

DC-13

250V

0.4A

IP54（Up�to�IP67�with�waterproof�case）

Environment

-20~+80℃

Below�95%

Protection

Operating�temperature

B：Waterproof�case

S：Protective�cover

A：Waterproof�box�

+�protective�cover

Empty：None

TES2-3C1O

TES2-1C3O

TES2-2C

TES2-1C1O LOT11301101006

LOT11301101002

LOT11301101003

LOT11301101004

LOT11301101005

TES2-4CB

TES2-3C1OB

TES2-2C2OB

TES2-1C3OB

TES2-2CB

TES2-1C1OB

LOT11301102001

LOT11301102002

LOT11301102003

LOT11301102004

LOT11301102005

LOT11301102006

TES2-2C2O

TES2-4CS LOT11301103001

TES2-3C1OS

TES2-1C3OS

TES2-2CS

TES2-1C1OS LOT11301103006

LOT11301103002

LOT11301103003

LOT11301103004

LOT11301103005

TES2-2C2OS

TES2-B1

Название

LOT11301105001
Водонепроницаемый 
кожух

Монтаж и габаритные чертежи

TES2-□    габаритный чертёж：

Габаритный чертеж проема 
монтажной панели

Ø56.0
Ø32.0

Ø37.0

40
.3

1,
0 

~ 
5,

5 
(т

ол
щ

ин
а 

па
не

ли
)

42
.6

47.4 55.8

Ø2
2.3

2.2

24
.5

TES2-4CA

TES2-3C1OA

TES2-2C2OA

TES2-1C3OA

TES2-2CA

TES2-1C1OA

LOT11301104001

LOT11301104002

LOT11301104003

LOT11301104004

LOT11301104005

LOT11301104006

TES2-S1 LOT11301105002
Защитная крышка

WJ-16015 LOTWJ16015
Водонепроницаемый
коннектор

Изображение

D-65

Safety�level

Electrical�characteristics

Type�

Environment

Модель АртикулИзображение

Модель Артикул

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电



D-68

SAFETY SW
ITCH

D-67

В
Ы
КЛЮ

ЧА
ТЕЛЬ

Б
ЕЗО

П
А
С
Н
О
С
ТИ

Аварийный выключатель TES2

Схема установки контактного модуля

TES2�Wiring�Instructions

TES2-□    S�г абаритный чертёж：

Контактный модуль 
мониторинга (серый)

Трехконтактный модуль Пятиконтактный модуль

Принципиальная схема вкл./выкл. контактов

3C1O4C

※В зависимости от конфигурации и особенностей производственного процесса фактические размер и вес устройства могут отличаться.

＜Ø5mm

Installation�Steps

TES2-□�product�Installation�Instructions

1.� Tighten� the� emergency� stop� button�
module� th rough� the� open ing� o f� the�
mounting�panel�with�a�fastening�sleeve;

2.� Install� the� contact� module� into� the�
emergency� stop� button� module,� rotate�
clockwise�and�tighten�the�clamp�fixation;

3.�Use�a�screwdriver�to�install�the�wire�that�
needs� to� be� connected� to� the� contact�
module�and�tighten�it.

N.C

51

41

31

21

11 12

52

42

32

22N.C

N.C

N.C

N.C 53

41

31

21

11 12

54

42

32

22

N.C

N.C

N.C

N.C

N.O

1C3O2C2O

53

41

33

21

11N.C

N.C

N.O

N.C

N.O

12

54

42

34

22

N.C

N.O

N.O

N.C

N.O 53

41

33

23

11 12

54

42

34

24

1C1O2C

31

21

11

32

22

12N.C

N.C

N.C 31

23

11

32

24

12N.C

N.O

N.C

①�E-stop�switch�module

②Mounting�panel
（thickness�1.0~5.5mm）

③�Fastening�sleeve�(plastic�nut)

④Contact�module

TES2-□    B�г абаритный чертёж：

Ø68.0
Ø65.0

48
.5

37.0
42

.6

83.1

47.4 55.8

1.
0~

3.
0

(Т
ол

щ
ин

а 
па

не
ли

)

TES2-□    A�г абаритный чертёж：
Ø56.0

Вид снизу на 
водонепроницаемый кожух

Ø32.0

40
.3

42
.6

65
.0

72
.0

72.0

39
.0

59.0 72
.0

72.0

39
.0

59.0

Ø68.0
Ø65.0

48
.5

65
.0

42
.6

Вид снизу на 
водонепроницаемый кожух

Контактный модуль 
мониторинга (серый)

Контактный модуль 
мониторинга (серый)

Контактный модуль 
мониторинга (серый)

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电



D-68

В
Ы
КЛЮ

ЧА
ТЕЛЬ

Б
ЕЗО

П
А
С
Н
О
С
ТИ

D-67

SAFETY SW
ITCH

TES2�E-STOP�SWITCH

TES2�contact�module�installation�diagram

TES2-□A�size�drawing：

Прокладка кабеля

TES2-□S�size�drawing：

Monitoring�Contact�Module
（Gray)

Three-contact�module Five-contact�module

Schematic�diagram�of�contact�on/off

3C1O4C

※Affected�by�product�configuration�and�manufacturing�process,�the�actual�product�size�and�weight�may�be�different,�please�refer�to�the�actual�product.

＜Ø5 мм

Этапы монтажа

TES2-□�   инструкции по монтажу устройства

1. Затяните модуль кнопки аварийной 
остановки через отверстие монтажной 
панели с помощью крепежной втулки;

2. Установите контактный модуль в модуль 
кнопки аварийной остановки, поверните по 
часовой стрелке и затяните фиксирующий 
зажим;

3. С помощью отвертки установите кабель, 
который необходимо подключить к 
контактному модулю, и затяните его.

N.C

51

41

31

21

11 12

52

42

32

22N.C

N.C

N.C

N.C 53

41

31

21

11 12

54

42

32

22

N.C

N.C

N.C

N.C

N.O

1C3O2C2O

53

41

33

21

11N.C

N.C

N.O

N.C

N.O

12

54

42

34

22

N.C

N.O

N.O

N.C

N.O 53

41

33

23

11 12

54

42

34

24

1C1O2C

31

21

11

32

22

12N.C

N.C

N.C 31

23

11

32

24

12N.C

N.O

N.C

· Модуль аварийного выключателя

· Монтажная панель
(толщина 1,0~5,5 мм)

· Крепежная втулка (пластиковая гайка)

Контактный модуль

TES2-□B�size�drawing：

Ø68.0
Ø65.0

48
.5

37.0

42
.6

83.1

47.4 55.8

1.
0~

3.
0

（
Pa

ne
l��t

hi
ck

ne
ss
）

Ø56.0

Bottom�view�of�the�
waterproof�case

Ø32.0

40
.3

42
.6

65
.0

72
.0

72.0

39
.0

59.0 72
.0

72.0

39
.0

59.0

Ø68.0
Ø65.0

48
.5

65
.0

42
.6

Bottom�view�of�the�
waterproof�case

Monitoring�Contact�Module
（Gray)

Monitoring�Contact�Module
（Gray)

Monitoring�Contact�Module
（Gray)

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电



D-70

SAFETY SW
ITCH

D-69

В
Ы
КЛЮ

ЧА
ТЕЛЬ

Б
ЕЗО

П
А
С
Н
О
С
ТИ

TES2-□ A инструкции по монтажу устройства:

5. Установите контактный модуль в модуль 
кнопки аварийной остановки, поверните по 
часовой стрелке и зафиксируйте;

6. Установите уплотнительное кольцо на 
верхнюю и нижнюю крышки защитного короба и 
затяните его с помощью 4-х винтов М3.

1. С помощью отвертки откройте отверстие 
сбоку нижней крышки защитного короба, 
вставьте в него водонепроницаемый разъем 
М16Х1.5 и затяните его;

2. С помощью отвертки поочередно затяните и 
зафиксируйте кабели на водонепроницаемом 
соединении, которые необходимо подключить к 
контактному модулю;

3. Двумя винтами М4 закрепите нижнюю крышку 
защитного короба на монтажной пластине;

4. Проденьте модуль кнопки аварийной 
остановки через монтажное отверстие на 
верхней крышке защитного короба и затяните 
его крепежной втулкой;

TES2-□S�product�Installation�Instructions

1.�Use�a� screwdriver� to�poke�open� the� virtual�
hole� on� the� side� of� the� lower� cover� of� the�
p ro t e c t i v e � b ox , � a nd � pu t � t h e � M16X1 . 5�
waterproof�connector�into�it�and�tighten�it;

3.�Use�two�M4�screws�to�fix�the� lower�cover�of�
the�protective�box�on�the�mounting�panel;

4.� Pass� the� emergency� stop� button� module�
through�the�mounting�holes�of� the�protective�
cover� and� the� upper� cover� of� the� protective�
box�successively,�and�tighten�and� fix� it�with�a�
fastening�sleeve;

2.� Use� a� screwdriver� to� tighten� and� fix� the�
wires�on� the�waterproof� joint� that�need� to�be�
connected�to�the�contact�module�one�by�one;

5 .� Insta l l � the� contact� modu le� in to� the�
emergency� stop� button� module ,� rotate�
clockwise,�tighten�and�clamp�for�fixation;

6.�Install�the�sealing�ring�on�the�upper�cover�of�
the�protective�box�and� the� lower�cover�of� the�
protective� box,� and� tighten� it� with� 4� M3�
screws.

Operational�precautions

Installation�

In�the�process�of�installation,�it�is�necessary�to�pay�attention�to�the�surrounding�environment�to�prevent�the�equipment�from�
being�affected�by�external�factors,�resulting�in�wrong�operation�and�accidents.

The�emergency�stop�switch�is�a�commonly�safety�device,�which�is�often�worn�out�and�affected�by�external�forces�such�as�vibration�
during�work,�so�it�needs�to�be�checked�and�maintained�regularly.�During�the�inspection,�it�is�necessary�to�check�whether�the�
switch�button�is�smoothly�and�there�are�any�abnormalities�in�the�external�parts.�Maintenance�range�includes�cleaning,�lubrication�
and�replacement�of�damaged�parts.

Reasonable�use�of�emergency�stop�switch,�It�should�be�used�as�an�auxiliary�part�to�protect�the�equipment�safety,�can�not�replace�
the�normal�action�program�in�daily�work,�and�can�not�be�used�as�a�conventional�adjustment�equipment�as�well.

The�emergency�stop�switch�should�be�installed�in�a�position�that�is�easy�to�find�and�press,�so�that�the�staff�can�directly�press�the�
button�to�achieve�emergency�stop�in�an�emergency.

Other

Модуль аварийного выключателя

�Винты М3

Верхняя крышка 
водонепроницаемого короба.

Уплотнительное кольцо
водонепроницаемого короба.

· Крепежная втулка (пластиковая гайка)

· Контактный модуль

· Винты М4

�Нижняя крышка
водонепроницаемого короба

Монтажная пластина

Водонепроницаемый коннектор M16×1,5 
(приобретается отдельно)

①�E-stop�switch�module

③�M3�screws

④�Waterproof�box�top�cover

⑤�Waterproof�box�sealing�ring

⑥��Fastening�sleeve�(plastic�nut)

⑦�Contact�module

⑧�M4�screws

⑨Waterproof�box�
lower�cover

②�Protective�cover

⑩�Mounting�panel

⑪�M16×1.5�waterproof�connector�
(purchased�separately)

TES2-□    B инструкции по монтажу устройства:�

1. Затяните и зафиксируйте модуль кнопки 
аварийной остановки через отверстие защитной 
крышки и монтажной панели с помощью 
крепежной втулки;

2.Установите контактный модуль в модуль 
кнопки аварийной остановки, поверните по 
часовой стрелке и затяните фиксирующий 
зажим;

3.С помощью отвертки установите кабель, 
который необходимо подключить к контактному 
модулю, и затяните его.

Модуль аварийного выключателя

· Крепежная втулка 
(пластиковая гайка)

· Контактный модуль

· Защитная крышка

· Монтажная панель
(толщина 1,0~3,0 мм)

Аварийный выключатель TES2

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电



D-70

В
Ы
КЛЮ

ЧА
ТЕЛЬ

Б
ЕЗО

П
А
С
Н
О
С
ТИ

D-69

SAFETY SW
ITCH

TES2-□A�product�Installation�Instructions

2.� Use� a� screwdriver� to� tighten� and� fix� the�
wires�on� the�waterproof� joint� that�need� to�be�
connected�to�the�contact�module�one�by�one;

3.�Use�two�M4�screws�to�fix�the� lower�cover�of�
the�protective�box�on�the�mounting�panel;

4.� Pass� the� emergency� stop� button� module�
through�the�mounting�hole�on�the�upper�cover�
of� the� protective� box� and� tighten� it� with� a�
fastening�sleeve;

5 .� Insta l l � the� contact� modu le� in to� the�
emergency� stop� button� module ,� rotate�
clockwise,�tighten�and�clamp�for�fixation;

6.�Install�the�sealing�ring�on�the�upper�cover�of�
the�protective�box�and� the� lower�cover�of� the�
protective� box,� and� tighten� it� with� 4� M3�
screws.

1.�Use�a� screwdriver� to�poke�open� the� virtual�
hole� on� the� side� of� the� lower� cover� of� the�
p ro t e c t i v e � b ox , � a nd � pu t � t h e � M16X1 . 5�
waterproof�connector�into�it�and�tighten�it;

TES2-□S�и нструкции по монтажу устройства:

1. С помощью отвертки откройте отверстие 
сбоку нижней крышки защитного короба, 
вставьте в него водонепроницаемый разъем 
М16Х1.5 и затяните его;

2. С помощью отвертки поочередно затяните и 
зафиксируйте кабели на водонепроницаемом 
соединении, которые необходимо подключить к 
контактному модулю;

3. Двумя винтами М4 закрепите нижнюю крышку 
защитного короба на монтажной пластине;

4. Проденьте модуль кнопки аварийной 
остановки последовательно через монтажные 
отверстия защитной крышки и верхнюю крышку 
защитного короба и зафиксируйте его крепежной 
втулкой;

5.Установите контактный модуль в модуль 
кнопки аварийной остановки, поверните по 
часовой стрелке и зафиксируйте;

6.Установите уплотнительное кольцо на 
верхнюю и нижнюю крышки защитного короба и 
затяните его с помощью 4-х винтов М3..

Меры предосторожности

Монтаж�
Аварийный выключатель должен быть установлен в таком положении, чтобы его можно было легко найти и нажать в чрезвычайной 
ситуации.

Прочее

В процессе монтажа необходимо учитывать влияние окружающей среды, чтобы предотвратить воздействие внешних факторов на 
оборудование, что может привести к неправильной эксплуатации и несчастным случаям.

Разумно используйте аварийный выключатель. Его следует использовать только в качестве вспомогательной меры для защиты 
персонала и оборудования. Выключатель не может заменить собой программу действий на случай экстренной ситуации и не может 
использоваться в качестве обычного регулировочного оборудования.

Выключатель представляет собой обычное защитное устройство, которое подвержено износу и подвергается воздействию внешних 
факторов, таких как вибрация во время работы оборудования, поэтому его необходимо регулярно проверять и обслуживать. Во время 
проверки необходимо убедиться, что кнопка переключения имеет плавный ход, и на корпусе отсутствуют видимые неисправности. 
Обслуживание включает очистку, смазку и замену поврежденных деталей.

①�E-stop�switch�module

②�M3�screws

③�Waterproof�box�top�cover

④�Waterproof�box�sealing�ring

⑤�Fastening�sleeve�(plastic�nut)

⑥�Contact�module

⑦�M4�screws

⑧�Waterproof�box�
lower�cover

⑨�Mounting�panel

⑩�M16×1.5�waterproof�connector�
(purchased�separately)

Модуль аварийного выключателя

Крепежная втулка (пластиковая гайка)

�Контактный модуль

Винты M4

�Нижняя защитная крышка 
водонепроницаемого короба

· Защитная крышка

· Винты M3

Верхняя защитная крышка
водонепроницаемого короба
Уплотнительное кольцо
водонепроницаемого короба

Монтажная пластина

Водонепроницаемый коннектор M16×1,5 
(приобретается отдельно)

TES2-□B�product�Installation�Instructions

1.�Tighten�and� fix� the�emergency� stop�button�
module�through�the�opening�of�the�protective�
cover� and� the� instal lat ion� panel� with� a�
fastening�sleeve;

2 .� Insta l l � the� contact� modu le� in to� the�
emergency� stop� button� module ,� rotate�
clockwise,�tighten�and�clamp�for�fixation;

3.� Use� a� screwdriver� to� install� the� wire� that�
needs�to�be�connected�to�the�contact�module�
and�tighten�it.

①�E-stop�switch�module

⑤�Contact�module

④�Fastening�sleeve�(plastic�nut)

③ Mounting�panel
�(thickness�1.0~3.0mm)

②�Protective�cover

TES2�E-STOP�SWITCH

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电

同
创
机
电


	1
	2
	1
	2
	1
	2
	封面
	2
	2
	1
	2
	1




